



江淮运河"靓"起来

暮色笼罩,引江济淮金寨南路桥霓虹闪烁,流光溢彩的灯光照在河面上,使得周边景色格外迷人,引得市民驻足拍照打卡。近年来,肥西县充分发挥江淮运河穿城而过这一重要优势,以最高标准推进江淮运河景观带建设,以桥为点,以岸为线,通过沿岸亮化、光影变幻,使河流与陆地紧密融合,自然与城市和谐相处。

星级记者 黄洋洋 文/图

元旦假期火车票本周六开售

高速公路不免费

星报讯(记者 章沁园)根据国务院办公厅有关通知,2024年元旦放假时间为1月1日放假,与周末连休,即2023年12月30日至2024年1月1日。此外,根据国务院发布的《关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》,收费公路免费通行时间为春节、清明节、劳动节、国庆节四个国家法定节假日,因此元旦假期上高速公路需要正常交通行费。

据了解,2024年高速免费通行时段预测春节高速免费通行时间:2月9日(除夕)00:00至2月17日(正月初八)24:00,共9天;清明节高速免费通行时间:4月4日00:00至4月6日24:00,共3天;劳动节高速免费通行时

间:5月1日00:00至5月5日24:00,共5天;国庆节高速免费通行时间:10月1日00:00至10月7日24:00,共7天。免费车辆包括7座以下(含7座)载客车辆、允许在普通收费公路行驶的摩托车。

此外,12月16日即本周六,2024年元旦假期首日(2023年12月30日)的火车票即将开售。2024年元旦假期放假时间为2023年12月30日至2024年1月1日,共三天。按照火车票预售期15天计算,今年12月16日旅客可以购买12月30日的火车票,12月18日可购买2024年1月1日的火车票。

此外,铁路12306App购票页面功能更新新版购票页面,可显示折扣信息,方便旅客了解实时票价变化。

合肥至布鲁塞尔货运包机首航

星报讯(刘梦豪 管大龙 记者 章沁园)记者从合肥机场获悉,12月13日上午10:29,一架四川航空空客A330-200F全货机从合肥新桥国际机场起飞,直飞素有"欧洲首都"之称的比利时布鲁塞尔,标志着合肥机场首次开通比利时货运包机航线。

随着国内跨境电商业务迅速发展,通过航空渠道 将中国制造商品销往世界各地渐成趋势。本次全货机 航班承载的货物共50吨,均为本地电商货物。13小时 后,这些跨境电商产品即可抵达比利时布鲁塞尔机场。

据悉,为顺利完成全货机保障工作,安徽航空

物流公司积极协调海关、安检、货运代理等相关单位,优化口岸营商环境,提高通关效率。同时,健全货站、机坪协作配合机制,为航空公司、货运代理提供优质服务。

目前,合肥新桥国际机场常态化运营至芝加哥、洛 杉矶、纽约、仁川、大阪、阿姆斯特丹、达拉斯等定期国 际货运航线。该包机航线进一步拓宽了合肥机场的通 达性,满足了本地及周边跨境电商企业对货物高效流 转的需要,有效助推了合肥机场国际航空货运集散中 心建设。

开设两条免费专车循环路线

合肥大蜀山文化陵园发布冬至祭祀指南

星报讯(记者 马冰璐) 为了让市民更好地完成即将到来的冬至祭扫,体验冬至期间的温暖服务,12月13日,合肥大蜀山文化陵园发布2023冬至祭祀指南。

冬至期间(12月16日~22日),如果市民选择自驾前往大蜀山文化陵园祭扫,道路进行单行道交通管制,市民注意遵守路线指示和交通规则。冬至祭扫高峰期间,交通压力较大,容易出现拥堵现象,鼓励广大市民选择公交、地铁等公共交通方式低碳出行,避开12月16日~22日祭扫高峰时段,错峰出行。

冬至期间,还将开设两条免费专车循环路线,前往 文化陵园祭扫的市民均可免费搭乘。免费专车循环路 线 1(运营时间 12 月 16 日至 22 日 7:30~16:00): 文化陵园-军官培训中心(长江路路南)-市委党校(长江路路南)-大铺头(地铁二号线大蜀山站C出口)-蜀山森林公园(玉兰大道路西)-警察学院(望江路路北)-文化陵园。免费专车循环路线 2(运营时间 12 月 16 日至 22 日 7:30~16:00): 文化陵园-军官培训中心(长江路路南)-市委党校(长江路路南)-大铺头(长江西路北)-蜀山西(D出口)-枫林路(望江西路南)-野生动物园停车场-文化陵园。

此外,大蜀山文化陵园还提供代客祭扫服务,由专业司仪代市民在墓前完成祭祀仪式,了却市民不能亲临现场祭扫的遗憾。

合肥电网最大负荷 或将突破1000万千瓦

星报讯(李岩记者祝亮)强寒潮将于近日影响合肥地区,最低气温或将降至零下7℃、甚至更低,并或将迎来今冬初雪。受其影响,合肥电网最大负荷或将突破1000万千瓦大关,极寒情况下或将达1080万千瓦左右,同比去年增幅超20%。目前,合肥供电公司在运维检修、电力调度、营销服务等多方面做好充分准备,确保寒潮期间平稳供电。

12月12日晚间20时,在合肥市瑶海区裕 溪路和钟油坊路交叉口地下12米深处的裕溪 路电缆隧道内,合肥供电公司电缆运检中心员 工王谋畅等对电缆进行特巡消缺。据了解,这 里是安徽首条数字化电缆隧道,集合110千伏 彭来等五回高压电缆,平均实时输送电力负荷 达18万千瓦以上。"低温期间,高压电缆输送更 多电力至千家万户。供电晚高峰是我们重点 关注时段之一,通过各类带电检测手段,可实 时掌握电缆真实运行工况,同步做好隐患消 缺,制定更完善冬季保供电方案。"王谋畅说。 据介绍,截至今年11月底,合肥供电公司运维 全市近500公里地下高压电缆运维检修工作, 占比全省同类型高压电缆总长度50%以上。 寒潮期间,合肥供电公司将及时关注天气变 化,组织人员对重点变电站、输配电线路等开 展"地毯式"巡视,消除故障隐患,及时启动树 木清障、覆冰融除等措施。"网格化"服务应急 队伍、乡镇供电所进一步增加人员力量,配备 充足车辆和物资,24小时快速响应市民需求, 及时解决用电难题,确保城市更"温暖"度冬。

据悉,今年下半年以来,合肥电网先后投运文曲路、徽华路等4座变电站,新增电力容量586兆伏安;按期并网长丰天然气电厂送出线路,120兆瓦冠阳光伏电站等重点项目;完成植物园、振宁等变电站集中式检修项目超百个。这一系列"大动作"补强了电网网架结构,有力提升了电网输送能力和"健康水平"。